
Gastbuch



Allgemeine Dienstleistungen	

ADAPTER	ADAPTER	

Im Melea besteht die Möglichkeit, einen für einen internationalen Einsatz geeigneten 
Adapter anzufordern. Bitte wenden Sie sich an die Rezeption.

BARRIEREFREIHEIT	BARRIEREFREIHEIT	

Melea verfügt über 1 Zimmer für Personen mit eingeschränkter Mobilität. Die 
öffentlichen Räume des Melea sind rollstuhlgerecht.

BESUCHER	BESUCHER	

Nur Gäste, die an der Rezeption registriert und angemeldet sind, können in unserem 
Melea verbleiben. Unsere Gäste können Besucher in der Lobby zu empfangen.

BIBEL	BIBEL	

Bibelbände können an der Rezeption vom Melea ausgeliehen werden.

DEFIBRILLATOR	DEFIBRILLATOR	

Ein automatischer Defibrillator befindet sich im Health und Spa Bereich.

DRUCKEN UND KOPIEREN	DRUCKEN UND KOPIEREN	

Wenn Sie drucken oder fotokopieren  möchten, wenden Sie sich bitte an die 
Rezeption.

E-FAHRRAD	E-FAHRRAD	

E-Bikes können Sie an der Rezeption vom Melea kostenlos ausleihen.

ELEKTRISCHE LADESTATION	ELEKTRISCHE LADESTATION	

Eine Ladestation für Elektroautos und E-Bikes steht Ihnen auf dem Parkplatz vom 
Melea kostenlos zur Verfügung.

ELEKTRISCHES NETZWERK	ELEKTRISCHES NETZWERK	

Um die Stromversorgung in den Zimmern zu nutzen, stecken Sie bitte Ihre 
Zimmerkarte in den Kartenschlitz neben der Eingangstür. Die elektrische Spannung 
beträgt 220V/50Hz. Wenn Sie einen Konverter benötigen, wenden Sie sich bitte an 
die Rezeption.
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HAUSTIERE	HAUSTIERE	

Haustiere (Hunde, Katzen) können unter Aufsicht des Gastes gegen Gebühr in die 
dafür vorgesehenen Zimmer mitgebracht werden. Bei Anliegen ist eine vorherige 
Rücksprache erforderlich, bitte wenden Sie sich an das Rezeptionspersonal.

INTERNETAUSRÜSTUNG	INTERNETAUSRÜSTUNG	

Wir stellen unseren einen Laptop oder ein Tablet kostenlos zur Verfügung, bitte 
teilen Sie Ihr Anliegen dem Rezeptionspersonal mit.

KLIMAANLAGE	KLIMAANLAGE	

Unsere Zimmer verfügen über individuell regulierbare Klimaanlagen.

LADEMÖGLICHKEIT	LADEMÖGLICHKEIT	

Zum Aufladen verschiedener Elektrogeräte stellen wir ein Ladegerät zur Verfügung, 
bitte wenden Sie sich an die Rezeption.

REGENSCHIRM	REGENSCHIRM	

Regenschirm steht an der Rezeption zur Verfügung. Bitte teilen Sie Ihr Anliegen dem 
Rezeptionspersonal mit.

SCHUHPUTZGERÄT	SCHUHPUTZGERÄT	

Das Schuhputzgerät befindet sich in der Lobby neben dem Haupteingang.

TRINKWASSER	TRINKWASSER	

Leitungswasser ist in unserem Melea trinkbar, Mineralwasser ist auch in unserem 
Restaurant und in der Minibar erhältlich.

VERANSTALTUNGSRAUM	VERANSTALTUNGSRAUM	

Melea verfügt über einen individuell klimatisierten Veranstaltungsraum, der in 3 Teile 
geteilt werden kann und Platz für maximal 50 Personen bietet.

WERTAUFBEWAHRUNG	WERTAUFBEWAHRUNG	

Wertsachen können Sie im Zimmersafe unserer Zimmer aufbewahren.

WIFI	WIFI	

In den Zimmern und öffentlichen Bereichen steht unseren Gästen kostenfreies 
WLAN zur Verfügung.

WOCHENBLÄTTER	WOCHENBLÄTTER	

Monattliche Zeitschriften liegen für unsere Gäste in der Lobby aus.
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Heil- und SPA-Dienstleistungen	

ERNÄHRUNGSBERATER	ERNÄHRUNGSBERATER	

Für eine persönliche Ernährungsberatung stehen innen unsere Kollegen gerne zur 
Verfügung, Termine können Sie an der Health&Spa-Rezeption vereinbaren.

ÄRZTLICHE BETREUUNG	ÄRZTLICHE BETREUUNG	

Wenn Sie ärztliche Hilfe benötigen, informieren Sie bitte das Rezeptionspersonal 
oder rufen Sie die Notrufnummer 112 an.

ÄRZTLICHE KONSULTATION	ÄRZTLICHE KONSULTATION	

Wir bieten unseren Gästen eine fachkundige Beratung an, bitte kontaktieren Sie die 
Mitarbeiter: innen an der Health&Spa-Rezeption, um einen Termin zu vereinbaren.

DAMPFKABINE	DAMPFKABINE	

Die Dampfkabine ist täglich von 8:00 bis 20:00 Uhr nutzbar und befindet sich im 
Saunabereich.

FINNISCHE SAUNA	FINNISCHE SAUNA	

Die finnische Sauna ist täglich von 8:00 bis 20:00 Uhr nutzbar und befindet sich im 
Saunabereich.

FITNESSRAUM	FITNESSRAUM	

Der Fitnessraum befindet sich im Health&Spa-Bereich und steht unseren Gästen 
täglich von 7:00 bis 21:00 Uhr zur Verfügung.

FRISEUR	FRISEUR	

Die Leistungen unseres Friseurs/unserer Friseurin können Sie in unserem Health&Spa-
Bereich täglich zwischen 8:00 und 20:00 Uhr in Anspruch nehmen.

HEALTH&SPA REZEPTION	HEALTH&SPA REZEPTION	

Die Health&Spa-Rezeption steht unseren Gästen täglich von 7:00 bis 21:00 Uhr zur 
Verfügung.

INFRASAUNA	INFRASAUNA	

Die Infrarot ist täglich von 8:00 bis 20:00 Uhr nutzbar und befindet sich im 
Saunabereich.

KOSMETISCHE BEHANDLUNG	KOSMETISCHE BEHANDLUNG	

Wir bieten täglich zwischen 8:00 und 20:00 Uhr kosmetische Behandlungen an. Für 
Reservierungen wenden Sie sich bitte an die Health&Spa-Rezeption.
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MANIKÜRE, PEDIKÜRE	MANIKÜRE, PEDIKÜRE	

Wir bieten es täglich zwischen 8:00 und 20:00 Uhr an. Für eine Reservierung wenden 
Sie sich bitte an die Health&Spa-Rezeption.

MEDICAL UND SPA BEHANDLUNGEN	MEDICAL UND SPA BEHANDLUNGEN	

Unsere Behandlungen sind an der Health&Spa-Rezeption im Erdgeschoss 
zu folgenden Konditionen buchbar: Anreise 10 Minuten vor der Behandlung, 
Behandlungen sind bis 14 Stunden vor Beginn kostenfrei stornierbar, andernfalls 
werden 80 % der Behandlung als Stornogebühr berechnet .

MEDIZINISCHE VERSORGUNG	MEDIZINISCHE VERSORGUNG	

Wenn Sie medizinische Hilfe benötigen, wenden Sie sich bitte an das Personal der 
Rezeption oder rufen Sie 112 an.

SALZZIEGEL RUHERAUM	SALZZIEGEL RUHERAUM	

Der Salzziegel Ruheraum ist täglich von 8:00 bis 20:00 Uhr nutzbar und befindet sich 
im Saunabereich.

SAUNAWELT	SAUNAWELT	

Unser Saunabereich erwartet unsere Gäste täglich von 8:00 bis 20:00 Uhr in der 
Health&Spa-Abteilung im Erdgeschoss von Melea.

SOFT SAUNA	SOFT SAUNA	

Die Soft Sauna ist täglich von 8:00 bis 20:00 Uhr nutzbar und befindet sich im 
Saunabereich.

SPA	SPA	

Unsere Health&Spa-Abteilung erwartet unsere Gäste täglich von 6:00 bis 20:00 Uhr.

SPORTGERÄTE AUSLEIHEN	SPORTGERÄTE AUSLEIHEN	

Wir stellen unseren Gästen Fahrräder zur Verfügung. Bitte erkundigen Sie sich nach 
den Mietdetails beim GR/Rezeptionpersonal.
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Zimmerausstattung	

„BITTE NICHT STÖREN!” KARTE	„BITTE NICHT STÖREN!” KARTE	

Sie befindet sich im Zimmerschrank, bitte hängen Sie die Karte an die Klinke, wenn 
Sie von unserem Personal nicht gestört werden möchten.

„BITTE REINIGEN” KARTE	„BITTE REINIGEN” KARTE	

Sie befindet sich im Zimmerschrank, bitte hängen Sie die Karte an die Klinke, wenn 
Sie Reinigung brauchen.

AKTUELLE NACHRICHTENQUELLE IM ZIMMER	AKTUELLE NACHRICHTENQUELLE IM ZIMMER	

Jedes unserer Zimmer verfügt über einen Smart-TV, auf dem unsere Gäste die 
täglichen Nachrichten erreichen können.

BADEMANTEL	BADEMANTEL	

Stellen wir zur Verfügung wir für unsere Gäste in jedem Zimmer einen Bademantel 
vor.

BÜGEL UND BÜGELBRETT	BÜGEL UND BÜGELBRETT	

Ein Bügeleisen und/oder Bügelbrett kann im Zimmer angefordert werden. Bitte teilen 
Sie Ihren Wunsch dem Housekeeping mit.

DECKE	DECKE	

In unseren Zimmern ist die vorbereitete Decke mit Federn gefüllt, auf Anfrage 
stellen wir zusätzliche Decken zur Verfügung. Außerdem kann eine antiallergenes 
Schwammdecke angefordert werden. Bitte teilen Sie dem Reinigungspersonal Ihren 
Wunsch mit.

HAARTROCKNER	HAARTROCKNER	

In unseren Zimmern befindet sich der Haartrockner im Badezimmer.

HAUSSCHUHE	HAUSSCHUHE	

In unseren Zimmern stellen wir unseren Gästen Hausschuhe zur Verfügung.

HAUSTIERE KARTE	HAUSTIERE KARTE	

Es ist an der Rezeption erhältlich. Wenn Sie Ihr Haustier alleine im Zimmer lassen, 
hängen Sie die Karte bitte an die Klinke.

KISSEN	KISSEN	

In den Zimmern bereiten wir für unsere Gäste 2 Kissen vor. Auf Anfrage stellen wir 
ein zusätzliches Kissen zur Verfügung. Bitte informieren Sie das Reinigungspersonal 
über Ihren Wunsch.
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KISSENAUSWAHL	KISSENAUSWAHL	

Beim Housekeeping-Personal kann ein kostenloser Service angefordert werden, 
in dessen Rahmen unsere Gäste aus verschiedenen Kissenarten wählen können; 
Antiallergenes Schwammkissen, Seitenschläferkissen, Wollkissen, Memory-Schaum-
Kissen und Plüschkissen auf Anfrage erhältlich.

KLEIDERBÜGEL	KLEIDERBÜGEL	

In Zimmern befindet sich 10 Stk. Kleiderbügel, weitere Kleiderbügel stellen wir 
auf Anfrage zur Verfügung, bitte wenden Sie sich mit Ihren Anliegen an das 
Housekeeping.

MINIBAR	MINIBAR	

In den Zimmern steht unseren Gästen eine Minibar zur Verfügung, die Preise der 
Produkte sind in der im Zimmer ausliegenden Minibar-Preisliste enthalten. Die 
Konsumationen werden auf das Zimmerkonto gebucht.

NÄHSETNÄHSET

Ein Nähset steht unseren Gästen in jedem Zimmer kostenlos zur Verfügung.

PERSONENWAAGE	PERSONENWAAGE	

Wir stellen Ihnen in jedem Zimmer eine Personenwaage zur Verfügung, die sich im 
Badezimmer befindet.

RADIO	RADIO	

Der Radiodienst ist über das Fernsehmenü im Zimmer verfügbar.

REINIGUNG IM PROZESS	REINIGUNG IM PROZESS	

Mitarbeiter unserer Housekeeping-Abteilung zeigen mit diesem Schild an, wann sie 
zur Reinigung im Zimmer sind.

SCHUHLÖFFEL	SCHUHLÖFFEL	

Ein Schuhlöffel befindet sich in jedem Zimmer im Zimmerschrank.

SCHUHPUTZSCHWAMM	SCHUHPUTZSCHWAMM	

Schuhputzschwamm steht in jedem Zimmer im Kleiderschrank zur Verfügung.

STUHL IM BADEZIMMER	STUHL IM BADEZIMMER	

Im Fall eines Anliegens kann ein Stuhl im Badezimmer angefordert werden, bitte 
teilen Sie Ihren Wunsch dem Reinigungspersonal mit.
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TELEFON	TELEFON	

In unseren Zimmern steht unseren Gästen ein Telefongerät zur Verfügung, das 
sowohl für externe als auch für interne Gespräche geeignet ist. 
 
Wichtige Durchwahle: Wichtige Durchwahle: 
Rezeption - 640 
Health&SPA Rezeption - 641 
Restaurant - 643 
Housekeeping - 644 
Anruf von Zimmer zu Zimmer - Zimmernummer 
Einleitung eines Inlandsgesprächs - 00 
Einleitung eines Auslandsgesprächs - 000

  
TOILETTEARTIKEL	TOILETTEARTIKEL	

Für unsere Gäste stellen wir Toilettenartikel für das Zimmer bereit: Shampoo, 
Duschgel, Spülung, Körperlotion, Zahnbürste, Zahnpasta, Watte, Wattestäbchen, 
Ohrreinigungsstäbchen. Wenn Sie zusätzliche Bedürfnisse haben, wenden Sie sich 
bitte an Rezeption.

TV	TV	

In unseren Zimmern gibt es einen Smart-TV, der Programmführer ist auf dem 
Fernseher verfügbar.

WASSERKOCHER	WASSERKOCHER	

Ein Wasserkocher steht unseren Gästen in jedem Zimmerzur.

ZAHNBÜRSTE UND ZAHNPASTA	ZAHNBÜRSTE UND ZAHNPASTA	

Bitte teilen Sie Ihr Anliegen dem Housekeeping mit.

ZIMMERSAFE	ZIMMERSAFE	

Für Ihre Wertsachen und Ihr Geld verfügen unsere Zimmer über elektrische 
Zimmersafes in Laptopgröße. Sie müssen die Zimmersafes offen vorfinden und 
diesen bitte bei Ihrer Abreise offen hinterlassen!
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Restaurant und Küche	

BAR	BAR	

In unserem Melea verfügt über zwei Teebars, die den Gästen von 0 bis 24 Uhr in der 
Lobby und im Spa-Bereich zur Verfügung stehen.

ABENDESSEN	ABENDESSEN	

Im Paketpreis ist das Abendessen enthalten, das unsere Gäste täglich zwischen 
18:00 und 20:00 Uhr im Restaurant einnehmen können.

FRÜHSTÜCK	FRÜHSTÜCK	

Im Paketpreis ist das Frühstück enthalten, das unsere Gäste täglich zwischen 7:00 
und 9:00 Uhr im Restaurant einnehmen können.

FRÜHSTÜCK IM ZIMMER	FRÜHSTÜCK IM ZIMMER	

Bitte füllen Sie die im Zimmer ausliegende Frühstückswunschkarte aus und hängen 
Sie diese bis spätestens 24:00 Uhr an die Türklinke. Für den Service wird eine 
Zimmerservicegebühr in Rechnung gestellt.

GETRÄNKEAUSWAHL IM MELEA	GETRÄNKEAUSWAHL IM MELEA	

In unserem Restaurant und zwei Teebars begrüßen wir unsere Gäste rund um die 
Uhr mit einer vielfältigen Getränkeauswahl.

GETRÄNKEAUSWAHL IM ZIMMER	GETRÄNKEAUSWAHL IM ZIMMER	

In jedem Zimmer befindet sich Minibar mit einer besonderen Getränke- und 
Snackauswahl.

MITTAGESSEN	MITTAGESSEN	

Im Paketpreis ist das Mittagessen enthalten, das unsere Gäste täglich zwischen 
12:00 und 14:00 Uhr im Restaurant einnehmen können.

RESTAURANT	RESTAURANT	

Frühstück, Mittag- und Abendessen können im Restaurant im Erdgeschoss serviert 
werden.

ZIMMERSERVICE	ZIMMERSERVICE	

Es gibt eine separate Zimmerservice-Speisekarte und Getränkekarte im Zimmer. 
Sie können Ihre Bestellung rund um die Uhr abgeben. Bitte wenden Sie sich wegen 
Bestellung an die Rezeption.
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Rezeptiondienstleistungen	 	

BANK -UND KREDITKARTEN	BANK -UND KREDITKARTEN	

In Melea bieten wir neben der Barzahlung auch die Möglichkeit der Zahlung per Bank- 
und Kreditkarte an. Sie können mit Maestro-, Mastercard- und Visa-Bankkarten 
bezahlen.

CHECK IN	CHECK IN	

In Melea sind die Zimmer am Anreisetag ab 15:00 Uhr bezugsfertig.

CHECK OUT	CHECK OUT	

Die Zimmer in Melea stehen unseren Gästen am Abreisetag bis 12:00 Uhr zur 
Verfügung.

DRUCKEN	DRUCKEN	

Unseren Gästen stellen wir eine persönliche und sichere Druckmöglichkeit zur 
Verfügung, hierfür können Geräte (Laptop und Drucker) kostenlos an der Rezeption 
angefordert werden.

EARLY CHECK IN	EARLY CHECK IN	

Je nach Verfügbarkeit bieten wir unseren Gästen die Möglichkeit einer frühen 
Anreise an, bitte wenden Sie sich mit Ihren Anliegen an die Rezeption.

FOTOKOPIEREN, DRUCKEN	FOTOKOPIEREN, DRUCKEN	

Wenn Sie Ausdrucke oder Fotokopien benötigen, wenden Sie sich bitte an Rezeption.

GEPÄCKLAGERUNG	GEPÄCKLAGERUNG	

Die Gepäckstücke der anreisenden und abreisenden Gäste bewahren wir in einem 
dafür vorgesehenen abschließbaren Raum auf, bitte teilen Sie Ihr Anliegen der 
Rezeption mit.

GEPÄCKSERVICEGEPÄCKSERVICE

Die engagierten Mitarbeiter des Melea stehen den Gästen bei der Anreise und 
Abreise mit den Gepäckstücke zur Verfügung.
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GUEST RELATION	GUEST RELATION	

Unsere Guest Relation Executive Kollegin steht unseren Gästen täglich zwischen 
8:00 und 20:00 Uhr für Besichtigungen, die Organisation kultureller Programme und 
die Nutzung weiterer Dienstleistungen zur Verfügung.

LATE CHECK OUT	LATE CHECK OUT	

Je nach Verfügbarkeit bieten wir unseren Gästen die Möglichkeit einer späten 
Abreise an, bitte wenden Sie sich mit Ihren Anliegen an die Rezeption.

NACHRICHTEN	NACHRICHTEN	

Wenn Sie eine Nachricht hinterlassen möchten oder eine Nachricht erwarten, teilen 
Sie dies bitte dem Rezeptionspersonal mit.

PARKPLATZ	PARKPLATZ	

Rechts neben dem Haupteingang steht unseren Gästen ein bewachter, 
kameraüberwachter Parkplatz zur Verfügung.

REZEPTION	REZEPTION	

Die Rezeption steht unseren Gästen 0-24 Stunden zur Verfügung, Check-in und 
Check-out sind 24 Stunden am Tag möglich.

SZECHENYI-KARTE	SZECHENYI-KARTE	

Unser Melea akzeptiert die Széchényi Karten (MKB, OTP, K&H).

VALET PARKING	VALET PARKING	

Die engagierten Mitarbeiter von Melea parken die Autos der Gäste bei An- und 
Abreise auf dem Parkplatz oder vor dem Haupteingang.

WECKDIENST	WECKDIENST	

Auf Wunsch unserer Gäste sorgt unser Personal persönlich oder per Telefon zur 
gewünschten Zeit für einen Weckdienst.

ZENTRALEN SAFEZENTRALEN SAFE

Wenn Sie Ihre Wertgegenstände im zentralen Safe des Hotels aufbewahren 
möchten, wenden Sie sich bitte an die Rezeption.

ZIMMERKARTE	ZIMMERKARTE	

Die Zimmerschlösser werden mit einer magnetischen Schlüsselkarte bedient. 
Behalten Sie Ihre Schlüsselkarte immer bei sich, achten Sie darauf, dass sie nicht in 
die Hände Dritter gerät, halten Sie sie von Feuchtigkeit und großer Hitze fern und 
verwenden Sie sie nicht in der 
Nähe von Handys und anderen elektrischen Geräten. 
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Housekeeping Dienstleistungen	

BETTWÄSCHEWECHSEL	BETTWÄSCHEWECHSEL	

In den Zimmern wird die Bettwäsche zweimal pro Woche von unseren Kollegen 
gewechselt, auf besonderen Wunsch erfolgt der Bettwäschewechsel täglich, bitte 
wenden Sie sich mit Ihrem Wunsch an das Housekeeping Personal.

BÜGELSERVICE	BÜGELSERVICE	

Wir werden Ihren Bügelwunsch innerhalb von 1 Stunde erfüllen. Bitte teilen Sie Ihren 
Wunsch dem Reinigungspersonal mit.

CHEMISCHE REINIGUNG	CHEMISCHE REINIGUNG	

Werktags ist eine chemische Reinigung gegen Gebühr möglich (Annahme: bis 09:00 
Uhr, Bereitstellung/Abholung: nach Vereinbarung). Bitte nutzen Sie den Wäschesack 
und die Wäscheliste im Zimmer. Bitte teilen Sie Ihr Anliegen dem Housekeeping mit.

HANDTUCHWECHSEL	HANDTUCHWECHSEL	

Handtücher werden auf Anfrage täglich gewechselt, bitte wenden Sie sich an das 
Housekeeping.

LOST & FOUND	LOST & FOUND	

In Melea gefundene Gegenstände werden vom Reinigungspersonal aufbewahrt. 
Bitte wenden Sie sich an das Housekeeping, wenn Sie einen Gegenstand finden.

NÄHSERVICE	NÄHSERVICE	

Um unseren Nähservice in Anspruch zu nehmen, wenden Sie sich bitte an das 
Housekeeping.

SCHUHPUTZSERVICE	SCHUHPUTZSERVICE	

Bitte melden Sie Ihren Schuhputzbedarf bis 22:00 Uhr an der Rezeption oder beim 
Housekeeping an. Wir reinigen Ihre Schuhe und bringen sie bis 7:00 Uhr auf Ihr 
Zimmer zurück.

TÄGLICHE REINIGUNG	TÄGLICHE REINIGUNG	

Die Reinigung unserer Zimmer erfolgt während Ihres Aufenthaltes täglich zwischen 
9:00 und 16:00 Uhr. Bitte teilen Sie dem Housekeeping-Personal mit, wenn Sie 
weitere Wünsche haben.

TURNDOWN SERVICE	TURNDOWN SERVICE	

Der Turn-Down-Service umfasst das Vorbereiten des Bettes zum Schlafen , das 
Entfernen der Bettdecke, das Wechseln gebrauchter Textilien und das Vorbereiten 
des Zimmers zum Schlafen, was täglich von unserem Personal durchgeführt wird.

WÄSCHE- UND BÜGELSERVICE	WÄSCHE- UND BÜGELSERVICE	

In Melea bieten wir unseren Gästen einen Wäsche- und Bügelservice an. Bitte 
nutzen Sie den Wäschesack und die Wäscheliste im Zimmer. Bitte teilen Sie dem 
Reinigungspersonal Ihr Anliegen mit.
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Externe Dienstleistungen	

APOTHEKE	APOTHEKE	

Die nächste Benu-Apotheke befindet sich 260 Meter von unserem Melea. Adresse: 
Sárvár, Alkotmány u. 4, 9600, Auskunft über die Bereitschaftsapotheke erteilt Ihnen 
das Empfangspersonal.

ARBORETUM	ARBORETUM	

Das Arboretum von Sárvár, 700m von unserem Melea entfernt, empfängt Besucher 
täglich von 9:00 bis 19:00 Uhr. (Änderung betreffend Öffnungszeiten vorbehalten)

ATM	ATM	

In der Stadt gibt es mehrere Geldautomaten, der nächstliegende befindet sich beim 
Haupteingang von Bad Sárvár.

AUTOVERMIETUNG	AUTOVERMIETUNG	

Unser Personal steht Ihnen bei der Autovermietung  gern zur Verfügung, bitte 
wenden Sie sich an die Mitarbeiter der Rezeption.

AUTOWÄSCHE	AUTOWÄSCHE	

Die Autowäsche kann gegen Gebühr von einem externen Dienstleister durchgeführt 
werden. Bitte wenden Sie sich an die Mitarbeiter der Rezeption.

  

BANK	BANK	

In der Stadt befinden sich mehrere Bankfilialen, wenn Sie detaillierte Informationen 
benötigen, wenden Sie Sich an die Mitarbeiter der Rezeption.

BLUMENBESTELLUNG	BLUMENBESTELLUNG	

Es besteht die Möglichkeit, gegen Gebühr Blumen über einen externen Dienstleister 
zu bestellen. Bitte wenden Sie sich dazu an das GR/Rezeptionspersonal.

EVANGELISCHE MESSE	EVANGELISCHE MESSE	

Bitte kontaktieren Sie mit der GR/Rezeption bezüglich der Gottesdienstzeiten. Anschrift 
des Pfarramtes der Evangelischen Pfarrei: 9600 Sárvár, Sylvester János u. 5.

GELDWECHSEL	GELDWECHSEL	

In der Stadt gibt es mehrere Wechselstuben. Wenn Sie weitere Informationen 
benötigen, wenden Sie sich bitte an das GR/Rezeptionspersonal.

KATHOLISCHE MESSEKATHOLISCHE MESSE

Bitte kontaktieren Sie unser GR/Rezeptionspersonal bezüglich der Termine der 
katholischen Messen. Katholische Kirche Szent László, Adresse: 9600 Sárvár  
Kossuth tér 7.
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MUSEUM	MUSEUM	

Das  Nádasdy Ferenc Museum von Sárvár befindet sich in einer Entfernung von 750 
Meter von Melea und kann von Dienstag bis Sonntag zwischen 9:00 und 17:00 Uhr 
besichtigt werden. Adresse: 9600 Sárvár, Várkerület u. 1.

POST	POST	

Nr. 1. Post von Sárvár liegt 700 Meter vom Melea entfernt. Öffnungszeiten: Mo-
Fr 8:00-18:00, Sa 8:00-12:00, So geschlossen. Adresse: 9600 Sárvár Várkerület 
Strasse 32.

AUSFLUGS- UND BESICHTIGUNGSMÖGLICHKETITEN	AUSFLUGS- UND BESICHTIGUNGSMÖGLICHKETITEN	

Informationsmaterialien zur jeweiligen Region finden Sie an der Rezeption, bei Fragen 
wenden Sie sich bitte an die GR/Rezeption.

REFORMIERTE GOTTESDIENST	REFORMIERTE GOTTESDIENST	

Die Zeiten der reformierten Gottesdienste erfragen Sie bitte beim GR/
Rezeptionspersonal. Adresse der Reformierte Kirche Sárvár: 9600 Sárvár, 
Várkerület u. 7.

STADTBESICHTIGUNG	STADTBESICHTIGUNG	

Bitte wenden Sie sich bezüglich des Fahrplans des Sihu Stadtbesichtigungszugs und 
der Verfügbarkeit aktueller Kulturprogramme an das GR-/Rezeptionspersonal.

TAXI	TAXI	

Bitte teilen Sie Ihr Anliegen dem Rezeptionpersonal mit.

TENNISPLATZ	TENNISPLATZ	

Der  Tennisplatz von Sárvár liegt in einer Entfernung von 500 Meter von unserem 
Melea entfernt und kann je nach Wetterlage gebucht werden. Adresse: 9600 
Sárvár Alkotmány Straße 16. Wegen Buchung bitte wenden Sie sich an das 
Rezeptionspersonal.

TRANSFER, LIMOUSINE	TRANSFER, LIMOUSINE	

Transfer- und Limousinenservices können über unseren Vertragspartner gegen 
Gebühr bestellt werden, bitte wenden Sie sich an das Rezeptionspersonal.
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BESUCHER	BESUCHER	

Nur Gäste, die an der Rezeption angemeldet und eingecheckt sind, dürfen sich in 
Melea aufhalten, Gäste sind in der Lobby willkommen.

FEUER- UND UNFALLSCHUTZ	FEUER- UND UNFALLSCHUTZ	

Im Brandfall verlassen Sie bitte umgehend den Raum über die gekennzeichneten 
Fluchtwege. Fluchtwege sind im Zimmer ausgeschildert. Auf jeder Etage befinden 
sich Feuerlöscher. Im Brandfall können die Aufzüge nicht genutzt werden. Die 
Räumlichkeiten des Melea dürfen nur ordnungsgemäß genutzt werden. Das 
Mitbringen brennbarer oder leicht entzündlicher Materialien ist verboten. Es ist 
verboten, elektrische Koch- und Heizgeräte im Raum zu benutzen. Melea ist ein 
Nichtraucherhotel. Es ist verboten, Zigarettenasche und Streichhölzer in den 
brennbaren Abfall oder in den Müll zu werfen.

GÄSTE UNTER 18 JAHREN	GÄSTE UNTER 18 JAHREN	

Unser Hotel kann von Personen ab 18 Jahren besucht werden.

RAUCHEN	RAUCHEN	

Das Rauchen ist in der gesamten Einrichtung – mit Ausnahme der ausgewiesenen 
Raucherbereiche – verboten. Ausgewiesene Raucherbereiche befinden sich 5 m vom 
Eingang entfernt.

SICHERHEIT	SICHERHEIT	

Unser Melea verfügt über ein 24-Stunden-Kameraüberwachungssystem.

VERBOTENE VERBOTENE 

Geräte	Ätzende und brennbare Stoffe, außerhalb des Melea erworbene Speisen 
und Getränke, psychotrope Stoffe und Drogen, besonders wertvolle Gegenstände, 
historische und archäologische Funde, Schusswaffen, Stich- und Schneidwerkzeuge, 
Sprengstoffe und pyrotechnische Geräte dürfen nicht in die Einrichtung 
mitgebracht werden.
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